
 

 

Česká školní inspekce 

Jihomoravský inspektorát 
____________________________________________________________________________________________________________ 

INSPEKČNÍ ZPRÁVA  
Čj. ČŠIB-1298/15-B 

Název právnické osoby 

vykonávající činnost školy 

Základní umělecká škola KANTILÉNA, v.o.s.  

Sídlo Komenského náměstí 8, 602 00 Brno,  

E-mail právnické osoby polak.stanislav@seznam.cz 

IČ 26269180 

Identifikátor 650009258 

Právní forma veřejná obchodní společnost  

Zastoupená Mgr. Valerií Černohlávkovou Maťašovou, ředitelkou 

školy a Mgr. Stanislavem Polákem, statutárním 

orgánem – pověřeným společníkem  

Zřizovatel společníci Základní umělecké školy Kantiléna, v.o.s. 

Místo inspekční činnosti Brno, Rooseveltova 1 – 7, Křížová 22 

Termín inspekční činnosti 3. - 6. listopad 2015 

Inspekční činnost byla zahájena předložením Pověření k inspekční činnosti č. j. ČŠIB-

1295/15-B dne 3. listopadu 2015. Dne 4. listopadu 2015 byl předložen Dodatek pověření 

k inspekční činnosti č. j. ČŠIB-1326/15-B z důvodu rozšíření předmětu inspekční činnosti 

o veřejnosprávní kontrolu a rozšíření členů inspekčního týmu.   

Předmět inspekční činnosti 

Hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání poskytovaného základní uměleckou 

školou podle § 174 odst. 2 písm. b) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, 

středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších 

přepisů. 

Zjišťování a hodnocení naplnění školního vzdělávacího programu a jeho souladu s právními 

předpisy a rámcovým vzdělávacím programem podle § 174 odst. 2 písm. c) školského 

zákona. 
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Charakteristika 

Základní umělecká škola Kantiléna v. o. s. (dále ZUŠ) byla zřízena dne 23. listopadu 2001. 

Jedním ze zřizovatelů a současně ředitelkou školy je Mgr. Valeria Černohlávková Maťašová, 

obchodním vedením společnosti ve všech záležitostech společnosti je pověřeným 

společníkem Mgr. Stanislav Polák.  

Škola je jednooborová, poskytuje hudební vzdělání s profilací na sborový zpěv. V době 

konání inspekce vykazovala škola 150 žáků, kapacita byla naplněna na 100 %. 

V místech poskytovaného vzdělávání, která jsou zapsaná v rejstříku (Brno, Slovanské 

náměstí 2, Komenského náměstí 8, Hustopeče, Komenského 776/2), se vzdělávání 

ve školním roce 2015/2016 neuskutečňuje. Dále chybí označení jednoho místa, kde se 

vzdělávání uskutečňuje, tj. budova Janáčkova divadla (Brno, Rooseveltova č. 1-7). 

Vzdělávání tedy není poskytováno v souladu se zařazením školy do rejstříku škol a 

školských zařízení (dále rejstřík). 

Srovnáním předložených dokladů (včetně občanského průkazu ředitelky školy) při zahájení 

inspekční činnosti bylo zjištěno, že i další údaje v rejstříku škol a školských zařízení 

neodpovídají skutečnosti. Škola k těmto zjištěním přijala opatření, v průběhu inspekční 

činnosti byla podána žádost o zápis změn v rejstříku škol a školských zařízení, konkrétně se 

jednalo o návrh zápisu změn ve věci výmazu místa poskytovaného vzdělávání Brno, 

Slovanské náměstí 2, dále ve věci návrhu zápisu místa poskytovaného vzdělávání Brno, 

Rooseveltova, a návrhu zápisu změn osobních údajů ředitelky školy. 

Hodnocení podmínek k realizaci vzdělávacích programů 

Ředitelka ZUŠ má dlouholetou zkušenost s výukou a vedením sboru a je pro tuto činnost 

odborně kvalifikovaná. Zajišťuje výuku a vzdělávání všech žáků školy. Vede pedagogickou 

dokumentaci (např. třídní knihy, přihlášky ke studiu, rozvrhy hodin, katalogy žáků), která 

ale vykazovala nedostatky. Třídní knihy neobsahovaly průkazné údaje, protože údaj 

o zahájení studia byl jiný (dřívější) než na přihlášce ke studiu. České školní inspekci nebyla 

předložena úplná matrika školy (ředitelka dohledala pouze její část), bylo tedy možné 

zkontrolovat vzorek cca 65 katalogů o průběhu vzdělávání z celkového počtu 150. Tuto 

skutečnost potvrdili oba společníci písemně. Další administrativní záležitosti včetně vedení 

povinné dokumentace (např. školního vzdělávacího programu, školního řádu) a zajištění 

chodu školy má na starosti statutární zástupce, který absolvoval funkční studium. Školní řád 

platný ve školním roce 2015/2016, který byl vydán k 1. září 2015, není v souladu se 

školským zákonem, chyběly zde např. podrobnější informace o vnitřním režimu a provozu 

školy. Dílčí části nejsou zpracovány na podmínky základní umělecké školy a obsahují 

některé pasáže, které nesouvisí s hudebním oborem, který škola vyučuje (např. pasáž 

o ukončení vzdělávání – „…závěrečná zkouška může mít formu vystavení výtvarných prací 

na výstavě“). Se školním řádem a s pravidly bezpečnosti a ochrany zdraví byli prokazatelně 

žáci seznámeni v průběhu září (doloženo zápisy v třídních knihách). Před akcemi, které se 

konají mimo místa zapsaná v rejstříku škol, nebyli žáci prokazatelně poučováni o rizicích 

při zajišťování bezpečnosti a ochrany zdraví. Škola vede knihu úrazů, za posledních devět 

let nebyl zaznamenán žádný úraz.  

Škola nemá svoje webové stránky, dílčí informace jsou dohledatelné na stránkách Dětského 

sboru Brno. Vzhledem k tomu, že škola nemá prostory, kde by mohla zpřístupnit školní řád 

a školní vzdělávací program, zákonní zástupci informace o tom, že tyto dokumenty byly 

vydány, neměli. Tato negativa písemně potvrdilo i vedení školy. Ke všem výše uvedeným 

zjištěním je nutné přijmout opatření a nedostatky ve stanovené lhůtě odstranit.  
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Při přijímání žáků škola postupuje méně standardním způsobem. Talentové přijímací 

zkoušky nejsou realizovány, tzv. nábory žáků si organizuje sama ředitelka ve školách a žáky 

si vybírá podle jejich schopností a nadání. Pokud se během studia ukáže, že žák z různých 

důvodů na výuku nestačí, vzdělávání je po vzájemné dohodě se zákonnými zástupci 

ukončeno. Písemné záznamy o tomto nejsou vedeny, komisionální (např. závěrečné nebo 

postupové zkoušky) se dle sdělení ředitelky školy nekonají.  

Organizace vzdělávání školy je z velké části přizpůsobena provozu Janáčkova divadla. 

Žáci tak sice mohou pravidelně své výsledky prezentovat na profesionální scéně, ale provoz 

školy je částečně ovlivněn frekvencí veřejných vystoupení. V termínu inspekční činnosti 

byla výuka přizpůsobena vystoupení některých žáků v představení Bohuslava Martinů Hry 

o Marii. Pravidelná výuka tak ostatním žákům v tento den odpadla.  

Vzdělávání žáků v letošním školním roce probíhá ve všech ročnících I. a II. stupně 

základního uměleckého vzdělávání. Minimální časová dotace výuky předmětu sborový zpěv 

odpovídá učebním plánům školního vzdělávacího programu a dosud platným učebním 

dokumentům. Pro optimální umělecký růst žáků je výuka uskutečňována v několika 

skupinách či blocích. I když jsou složeny ze žáků z různých ročníků, jsou homogenní a 

umožňují dosahování odpovídající umělecké úrovně žáků. Skupině žáků, kteří dosahují 

nejvyšší úrovně, je hodinová časová dotace výuky navyšována nad rámec stanovený 

v učebních plánech školního vzdělávacího programu. Minimální časová dotace ani 

předmětová skladba však není dodržena u výuky předmětu hudební nauka, který si škola 

stanovila pro všechny ročníky I. a II. stupně základního studia. Dle zápisů v třídních knihách 

tento předmět nebyl a není realizován, což potvrdila ředitelka školy. K této skutečnosti je 

nutné přijmout opatření. 

Školní vzdělávací program pro základní umělecké vzdělávání (dále ŠVP ZUV) byl 

vydán k 1. září 2012. Jeho úvodní kapitoly jsou zpracovány v souladu s Rámcovým 

vzdělávacím programem pro základní umělecké vzdělávání (dále RVP ZUV). Problém 

nastává v disproporci hodinových dotací výuky a stanovení jejich náplně. ŠVP ZUV 

nadstandardně určuje výuku hudební nauky na jedenáct roků, náplň jednotlivých ročníků je 

však stanovena jen na sedm ročníků. V praxi se ukazuje, že samostatná výuka hudební teorie 

neprobíhá očekávaným způsobem. Obsahová náplň výuky sborového zpěvu slučuje několik 

ročníků do jedné třídy, což je podle RVP ZUV možné. Hospitace však ukázala, že je praxe 

jiná, než si škola stanovila v ŠVP ZUV. Není sloučen první až třetí ročník, jak stanovuje 

školou zpracovaný dokument, ale první a druhý ročník, třetí je vyučován spolu s vyššími 

ročníky, podle jejich obsahové náplně. V tomto bodě je nezbytné sladit ŠVP ZUV 

s užívanou praxí a vyřešit výuku hudební nauky. 

Nekompletní je kapitola o vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami (např. 

část týkající se žáků sociálně znevýhodněných je nedostatečně rozpracována). Kapitola 

o hodnocení výsledků studia nestanovuje stupnici hodnocení žáků ani v průběhu školního 

roku, ani na ročníkovém vysvědčení. Ostatně ani o vysvědčení příslušná kapitola ŠVP ZUV 

nepojednává. Při příští úpravě ŠVP ZUV je potřeba obě kapitoly dopracovat. Školní 

vzdělávací program pro základní umělecké vzdělávání obsahoval nepřesné a neaktuální 

údaje, které je nutné opravit, a následně dokument zveřejnit na přístupném místě. 

Činnost školy je finančně zajištěna zvýšenými dotacemi ze státního rozpočtu a příjmy ze 

školného. Dotace měly za poslední tři roky mírně vzestupnou tendenci. Vedení školy 

zabezpečuje plynulý ekonomický chod organizace. Škola rovněž pravidelně získávala 

dotace na svoji činnost z rozpočtu města Pohořelice. Management školy se aktivně podílí 

na získávání dalších zdrojů i od sponzorů, kteří prostřednictvím občanského sdružení 

podporují činnost školy, přispěli např. na ušití nových kostýmů pro žáky.  
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Žáci mají k realizaci ŠVP ZUV spíše podprůměrné materiální podmínky. Škola v letošním 

školním roce realizuje a poskytuje vzdělávání pouze v prostorách Janáčkova divadla v Brně, 

kde jsou dobré akustické podmínky pro výuku sborového zpěvu. Pro pohybovou výchovu 

jsou využívány prostory profesionálních divadelních zkušeben, které jsou vhodné i pro 

nácvik scénické hudby. Pro výuku hudební nauky jsou prostory nevyhovující, protože žáci 

zde nemají lavice, kde by si mohli rozložit sešity a případně si něco napsat. Další pomůcky 

(např. Orffovy nástroje, tabule, audio, video přístroje, podpůrné materiály pro výuku) zde 

taktéž nebyly žákům k dispozici.  

Podmínky pro vzdělávání žáků ve vztahu k realizaci vzdělávacího programu jsou na 

podprůměrné úrovni. 

Hodnocení průběhu vzdělávání ve vztahu ke vzdělávacím programům 

Hospitační činnost byla realizována pouze v omezené míře, protože někteří žáci 

se připravovali na představení, ostatním výuka částečně odpadla. Součástí hospitační 

činnosti proto byla i návštěva interpretačně i divácky náročné opery Bohuslava Martinů Hry 

o Marii, kde účinkoval výběr žákyň školy. Z tohoto důvodu je ve škole vyučován i jevištní 

pohyb a studiu účinkování v operních představeních je věnována náležitá pozornost. I když 

dvacet žákyň školy bylo nejmladšími účinkujícími, dokázaly se výborně přizpůsobit 

profesionálnímu opernímu souboru a zcela suverénně zvládaly režijní i hudební stránku dosti 

dlouhého a hudebně náročného vystoupení. 

Hospitace proběhly ve zkušebně sboru Janáčkova divadla, která nabízí profesionální 

podmínky pro práci sboru. Byla navštívena hodinová výuka třídy prvních a druhých ročníků 

a tříhodinová výuka vyšších ročníků. V obou případech byla výuka vedena s vysokou 

kvalitou a evidentní hlubokou zkušeností vyučující (ředitelky školy). Už rozezpívání obou 

těles ukazovalo zřejmou kvalitu pečlivě vybíraných žáků, což se dále projevovalo relativně 

velmi rychlým postupem při studiu skladeb. O náročnosti vedení výuky svědčí i výběr 

obtížného a méně užívaného repertoáru (J. Pauer, V. Kaprálová), který ovšem žáci zvládali 

velmi kvalitně po všech stránkách. Při studiu skladeb vyučující správně ověřovala 

konkrétními dotazy teoretickou vyspělost žáků a míru pochopení notových předloh. 

Rovněž hospitovaná výuka začínajících žáků byla vedena erudovaným a citlivým přístupem 

vyučující. Žáci byli aktivní, velmi dobře zvládali požadované úkoly a pracovní tempo bylo 

úměrné jejich věku.  

Průběh vzdělávání ve sborovém zpěvu je na velmi dobré úrovni, hudební nauka nebyla 

realizována.  

Hodnocení výsledků vzdělávání ve vztahu k vzdělávacím programům 

Hlavním hodnoticím nástrojem pro sledování výsledků vzdělávání žáků je vnitřní i vnější 

posouzení výkonu žáků na veřejných koncertech a divadelních představeních, kde žáci 

vystupují s profesionálními umělci a dosahují vynikajících výsledků. Žáci se účastní různých 

zájezdů a představení většinou pod záštitou občanského sdružení, na přehlídkách a soutěžích 

dosahují výborných výsledků a umisťují se na předních místech. 

Při škole funguje od roku 2012 občanské sdružení, které žákům finančně zajištuje 

soustředění, koncerty, výjezdy do zahraničí, nahrávací studia, soutěže apod. Dalším 

dlouholetým partnerem je Medial Agenci, která finančně zajišťuje už cca 10 let vánoční 

koncerty žáků ZUŠ Kantiléna s předními umělci naší i zahraniční scény (např. Vánoční 

koncert Ládi Kerndla a jeho hostů v Mahenově divadle). 

Výsledky žáků, kterými se prezentují na veřejnosti, jsou na výborné úrovni.  
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Závěry 

a)  Silné stránky: výborné výsledky žáků a prezentace na veřejnosti. 

b) Nedostatky, které byly odstraněny v průběhu inspekční činnosti: 

 byla podána žádost o zápisy změn v rejstříku škol a školských zařízení (viz text).  

c) Ke zlepšení činnosti školy Česká školní inspekce doporučuje: 

 zaměřit se na dodržování průběžného zajišťování bezpečnosti a ochrany zdraví žáků 

včetně prevence. 

d) Od posledního inspekčního hodnocení došlo celkově k výraznému zhoršení v mnoha 

oblastech (viz text inspekční zprávy) včetně nevyhovujících materiálních podmínek 

pro výuku hudební nauky.  

e)  Nedostatky, které je nutné ve stanovené lhůtě odstranit: 

 aktualizovat a zveřejnit školní vzdělávací program pro základní umělecké 

vzdělávání; 

 aktualizovat, doplnit a zveřejnit školní řád v souladu se školským zákonem; 

 vést povinnou dokumentaci školy v souladu se školským zákonem; 

 opravit a doplnit povinné údaje v matrice školy tak, aby odpovídaly skutečnosti a 

byly v souladu s požadavky školského zákona; 

 dodržovat naplňování školního vzdělávacího programu pro základní umělecké 

vzdělávání včetně učebních plánů v hudební nauce.  
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Pro účely zvýšení dotací podle § 5 zákona č. 306/1999 Sb., o poskytování dotací 

soukromým školám, předškolním a školským zařízením, ve znění pozdějších předpisů, 

je právnická osoba vykonávající činnost školy celkově hodnocena jako podprůměrná. 

Česká školní inspekce v souladu s § 175 odst. 1 školského zákona požaduje 

- do 31. srpna 2016 odstranění zjištěných nedostatků podle Závěrů písm. e) a zaslání 

zprávy o odstranění, 

- do 31. srpna 2016 prevenci zjištěných nedostatků podle Závěrů písm. c), d) a zaslání 

zprávy o prevenci a přijetí opatření ke zlepšení stavu. 

Zprávu zašlete na adresu Česká školní inspekce, Jihomoravský inspektorát, Křížová 

22, 603 00 Brno, případně prostřednictvím datové schránky (g7zais9) nebo na e-

podatelnu (csi.b@csicr.cz) s připojením elektronického podpisu.  

Seznam dokladů a ostatních materiálů, o které se inspekční zjištění opírá 

1. Společenská smlouva veřejné obchodní společnosti z 1. března 2003 s platností 

od 1. července 2003  

2. Výpis z rejstříku škol a školských zařízení ze dne 30. října 2015 

3. Školní vzdělávací program pro základní umělecké vzdělávání platný od 1. září 2012 

4. Školní řád platný od 1. září 2015 

5. Učební plány pro základní umělecké školy 

6. Právnická osoba vykonávající činnost škol a školských zařízení: - RED-IZO: 

650009258 tisk ze dne 30. října 2015 

7. Smlouva o poskytnutí dotace na školní rok 2013/2014 číslo smlouvy 017846/13/OŠ 

ze dne 27. února 2013 (50 %) 

8. Smlouva o zvýšení dotace na školní rok 2013/2014 číslo smlouvy 017847/13/OŠ ze dne 

27. února 2013 (100 %) 

9. Smlouva o poskytnutí dotace na školní rok 2014/2015 číslo smlouvy 023127/14/OŠ 

ze dne 24. ledna 2014 (50 %) 

10. Smlouva o zvýšení dotace na školní rok 2013/2014 číslo smlouvy 023128/14/OŠ ze dne 

ze dne 24. ledna 2014 (100 %) 

11. Rozhodnutí MŠMT ve věci návrhu na zápis změny v údajích uvedených v rejstříku škol 

a školských zařízení školy s účinností od 15. listopadu 2006, č. j. 23 970/2006-21 ze dne 

8. listopadu 2006 

12. Žádost o změnu zápisu v rejstříku škol ze dne 4. listopadu 2015 (adresována MŠMT, 

školský rejstřík) 

13. Výpis z registru ekonomických subjektů IČO: 26269180 tisk ze dne 30. října 2015 

14. Výpis z obchodního rejstříku, vedeného Krajským soudem v Brně, oddíl A, vložka 

15492 ze dne 3. května 2011 

15. Dohoda o užívání prostor mezi ZUŠ a Základní školou a Mateřskou školou Pohořelice 

ze dne 1. září 2006 

16. Dohoda o užívání prostor mezi ZUŠ a Základní školou Hustopeče ze dne 1. září 2006 

17. Dohoda o užívání prostor mezi ZUŠ a Národním divadlem Brno ze dne 26. září 2006  

18. Výpis z rejstříku škol a školských zařízení IZO: 150009267 tisk ze dne 30. října 2015 

19. Rozvrhy hodin podle žáků a vyučovacích předmětů, školní rok 2014/2015, 2015/2016 

bez data 

20. Zápisy z jednání ze dne 3. a 6. listopadu 2015 

mailto:csi.b@csicr.cz
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21. S 24-01 Výkaz o základní umělecké škole podle stavu k 30. 9. 2014 ze dne 7. října 2014 

S 24-01 Výkaz o základní umělecké škole podle stavu k 30. 9. 2015 ze dne 15. října 

2015 

22. Třídní kniha pro kolektivní výuku pro školní rok 2013/2014, 2014/2015, 2015/2016 pro 

7 ročníků I. stupně a 3 ročníky II. stupně 

23. Přihlášky ke studiu platné pro školní rok 2014/2015, 2015/2016 – vybraný vzorek 

24. Seznamy žáků podle jednotlivých ročníků pro školní rok 2014/2015 

25. Katalogy o průběhu vzdělávání vedené ve školním roce 2015/2016 – vybraný vzorek 

26. Dohoda o užívání prostor mezi ZUŠ a Základní školou a Mateřskou školou Pohořelice 

ze dne 1. září 2006 

27. Dohoda o užívání prostor mezi ZUŠ a Základní školou Hustopeče ze dne 1. září 2006 

28. Dohoda o užívání prostor mezi ZUŠ a Národním divadlem Brno ze dne 26. září 2006 

29. Kniha úrazů zavedená dne 1. září 2003 s posledním zápisem na str. 3 (bez úrazu za 

posledních 9 let)  

30. Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu města Pohořelice ze dne 

27. února 2013, 24. března 2014 a 24. března 2015 

31. Smlouva o poskytnutí dotace na školní rok 2013/2014 číslo smlouvy 017846/13/OŠ 

ze dne 27. února 2013 (50 %) 

32. Smlouva o zvýšení dotace na školní rok 2013/2014 číslo smlouvy 017847/13/OŠ ze dne 

27. února 2013 (100 %) 

33. Smlouva o poskytnutí dotace na školní rok 2014/2015 číslo smlouvy 023127/14/OŠ 

ze dne 24. ledna 2014 (50 %) 

34. Smlouva o zvýšení dotace na školní rok 2013/2014 číslo smlouvy 023128/14/OŠ ze dne 

ze dne 24. ledna 2014 (100 %) 

35. Hlavní kniha 2012, 2013 a 2014  

36. Účetní závěrka 2012, 2013 a 2014 

37. Zpráva nezávislého auditora ze dne 15. července 2015 

38. Údaje o finančním vypořádání dotací ze státního rozpočtu za rok 2014 ze dne 13. ledna 

2015 

39. Údaje o vyúčtování dotace soukromé škole a školskému zařízení ve školním roce 

2013/2014 ze dne 18. září a za rok 2014/2015 ze dne 29. září 2015 

40. Údaje o hospodaření s poskytnutou dotací ve školním roce 2013/2014 a ve školním roce 

2014/2015 ze dne 29. září 2015 
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Poučení 

Podle § 174 odst. 10 školského zákona může ředitelka školy podat připomínky 

k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci, a to do 14 dnů po jejím převzetí. 

Případné připomínky zašlete na výše uvedenou adresu, a to k rukám ředitelky 

inspektorátu. 

Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce 

k jejich obsahu zasílá Česká školní inspekce zřizovateli a školské radě. Inspekční 

zpráva včetně připomínek je veřejná a je uložena po dobu 10 let ve škole nebo školském 

zařízení, jichž se týká, a v Jihomoravském inspektorátu České školní inspekce. 

 

Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy 

Titul, jméno, příjmení, funkce  

PhDr. Renata Horáková, školní inspektorka PhDr. Renata Horáková v. r. 

Mgr. Jiří Brauner, školní inspektor  Mgr. Jiří Brauner v. r. 

PhDr. Vlastimil Chalupa, přizvaná osoba PhDr. Vlastimil Chalupa v. r. 

Ing. Antonie Navrátilová, kontrolní pracovnice Ing. Antonie Navrátilová v. r. 

Ing. Hana Šarounová, kontrolní pracovnice Ing. Hana Šarounová v. r. 

 

V Hodoníně dne 24. listopadu 2015 

Datum a podpis ředitelky školy potvrzující projednání a převzetí inspekční zprávy 

  

Mgr. Valeria Černohlávková Maťašová, ředitelka školy 
Mgr. Valeria Černohlávková 

Maťašová v. r. 

V Brně dne 8. prosince 2015

 


